

2015年12月10日

## 東華角落藝術節開幕 校園變活的美術館

(<http://www.flaticon.com/free-vector/number-2>)



圖：第二屆「東華角落藝術節」昨天開幕，九十件作品分散在校園每個任何有可能出現的角落。（記者葉文杰／攝）

記者葉文杰 / 報導

2015第二屆「東華角落藝術節」昨天盛大開幕，延續去年「角落，發現藝術的美好！」理念，今年東華角落藝術團隊進一步招攬各系學生、邀請各界人士參與這項活動，不僅共同繪製「角落藝術地圖」，也共同讓校園成為一座「活的美術館」。第二屆「東華角落藝術節」展覽時間自昨天起至十二月二十七日止，展覽地點在全

校名個可能角落。

(<http://www.ksnews.com.tw/index.php/news/index>)

今年「東華角落藝術節」是由東華藝術與設計學系田名璋老師與「東華角落藝術團隊」策展同學共同規劃，而這群策展同學來自東華各個不同系所，帶著對創作的熱情前來參與，自主策辦這場特別的展覽活動。

田名璋說，承接上一屆東華角落藝術節的創作理念，創作者皆為東華校園的師生，只要對藝術創作有興趣、有熱忱，每一個人都可以是創作者，讓自己的作品點綴東華每一個角落；且這次東華角落藝術節還舉辦「藝術家講座」，邀請藝術家張恩滿分享創作經驗，藉以讓創作者在創作過程中迸發出不同的思考。

今年展出作品近九十件，展覽場地遍及東華各學院及校園各個角落，策展團也設計出一張獨一無二的「藝術地圖」，讓參觀者可以按圖索驥，拿著這份地圖尋找展覽作品，彷彿尋寶遊戲一般有趣，藉以尋找與每個作品相遇的驚喜與機會。

田名璋說，按圖索驥尋找藝術作品，或許需要花費更多時間，但在過程中，參觀者也一步一腳印的與東華校園有最深刻的接觸與互動。這也是東華角落藝術團隊的另一個理念—讓創作者、參觀者再次認識東華這美麗的校園，從中發現東華多個不同面貌。

昨天開幕式因雨改在東華玻璃屋舉行，開幕式流程除有主持人介紹活動與團隊成員，另也邀請創作者代表黃祈霖分享創作緣起與靈感，另有吉他社、陳貞伶、呂聖惠與陳誼凱等同學的才藝表演，熱鬧非凡，「東華角落藝術節」展覽時間至十二月二十七日截止，展覽地點在校園各個角落，有可能是大家經常出入的走廊或鮮少注意的空間；另外還有萬能的「藝術地圖」提供，讓參加者可以找尋每件創作的蹤跡，如尋寶般發現藝術的驚喜與美感。

更多相關訊息可上東華角落藝術節粉絲專頁：<https://www.facebook.com/DHCAF/?fref=ts12/09>。

[返回列表 \(\[http://www.ksnews.com.tw/index.php/news/news\\\_subList/1/000104\]\(http://www.ksnews.com.tw/index.php/news/news\_subList/1/000104\)\)](http://www.ksnews.com.tw/index.php/news/news_subList/1/000104)

0則留言

排序依據 [最舊](#)

新增回應……

[Facebook 留言外掛程式](#)

([http://www.ksnews.com.tw/index.php/right\\_panel/allnews\\_list](http://www.ksnews.com.tw/index.php/right_panel/allnews_list))



報紙整版新聞下載

(<http://www.ksnews.com.tw/index.php/RelatedInformation>)

(<http://www.ksnews.com.tw/index.php/Panel>)

